Показания для лечения

Показаниями для санаторно-курортного лечения в «Санатории «Днепр» являются:

Заболевания сердечно-сосудистой системы

· заболевания митрального клапана: недостаточность митрального клапана, сочетанный митральный порок сердца с преобладанием недостаточности, сочетанный митральный порок сердца с преобладанием стеноза левого атриовентрикулярного отверстия, не выше 2 степени стеноза;

· комбинированный митрально-аортальный порок сердца - без признаков активности ревматического процесса, в стадии компенсации или при недостаточности кровообращения не выше 1 степени, без прогностически неблагоприятных нарушениях сердечного ритма и проводимости; врожденные пороки сердца без признаков эндомиокардита в стадии компенсации или с недостаточностью кровообращения не выше 1 степени;

· ишемическая болезнь сердца : стабильная стенокардия 1-2 функциональный класс, с недостаточностью кровообращения не выше 1 степени, без нарушений сердечного ритма и проводимости, отдаленные сроки после перенесенной операции на сердце ( 1 год и более ) при отсутствии стенокардии, в стадии компенсации или с недостаточностью кровообращения не выше 1 степени, без нарушений сердечного ритма, атеросклеротический кардиосклероз без стенокардии, без нарушений сердечного ритма и проводимости при недостаточности кровообращения не выше 1 степени, кардиосклероз после перенесенного инфаркта миокарда давностью больше года, без приступов стенокардии или со стабильной стенокардией 1-2 функциональных классов, без нарушений сердечного ритма, при недостаточности кровообращения не выше 1 степени; гипертоническая болезнь, 1-2 стадии, доброкачественного течения, без частых гипертонических кризов, без прогностически неблагоприятных нарушений сердечного ритма и проводимости, при недостаточности кровообращения не выше 1 стадии;

· гипотоническая болезнь, неврозы с преимущественным нарушением функции сердечно-сосудистой системы с умеренно выраженными общеневротическими синдромами, гипертрофическая кардиомиопатия, без прогностически неблагоприятных нарушений сердечного ритма и проводимости, в стадии компенсации или при недостаточности кровообращения не выше 1 степени;

· миокардиодистрофии обменного, эндокринного, токсического или инфекционного происхождения, без прогностически неблагоприятных нарушений сердечного ритма и проводимости, при недостаточности кровообращения не выше 1 степени.

Заболевания органов дыхания

· хронические бронхиты неспецифического и профессионального характера,

· рековалесценты острых пневмоний,

· эмфизема легких, состояния после перенесенных эксудантного плеврита, пневропальмоции,

· бронхиальная астма,

· больные после перенесенных операций на легких в связи с воспалительными процессами нетуберкулезного характера, бронхоэнтатическая болезнь,

· пневмосклерозы,

· хронические тонзилиты,

· риниты ,

· фарингиты,

· гаймориты,

· ларингиты.

Сопутствующие заболевания

· ожирение алиментарное на уровне нарушения регуляции жирового обмена,

· сахарный диабет 2 типа, в легкой и средней степени тяжести, остеохондроз позвоночника,

· сколиоз,

· артрозы,

· артриты,

· плекситы,

· заболевания ЖКТ в стадии ремиссии: гастриты, язва желудка и 12-ти перстной кишки, колиты, холециститы, панкреатиты,

· лечение урологических заболеваний:

· хронический простатит;

· уретрит;

· пиелонефрит;

· сексуальная дисфункция.

