Дети принимаются с 7 до 17 лет.
Ребенок должен иметь с собой нижнее белье, предметы личной гигиены, спортивную одежду и обувь, головной убор, купальные принадлежности, куртку. На багаже и ручной клади необходимо указать личные данные ребенка (Ф.И.О. и дата рождения).
Все дети по прибытии в лагерь  проходят обязательный медицинский осмотр. Дети с противопоказаниями по состоянию здоровья, а также не имеющие полностью оформленной медицинской карты возвращаются обратно за счет организации или лица, направившего их на отдых, с сообщением в адрес медицинского учреждения, заполнившего медицинскую карту.
Дети должны быть привиты по возрасту с учетом эпидемиологической ситуации места проживания.
В случае несоответствия состояния здоровья ребенка медицинским показателям, приведенным в сопроводительных документах, т.е. фальсификация указанных медицинских документов, администрация лагеря вправе отказать в приеме и размещении ребенка. Расходы, связанные с отправкой ребенка домой в этом случае несут его родители (законные представители).
Противопоказания для направления в лагерь:
· любые заболевания в периоде обострения;
· все формы туберкулеза различных органов и систем;
· ревматизм в активном периоде, до снятия с диспансерного учета;
· гипертоническая болезнь;
· эпилепсия, другие судорожные припадки и их эквиваленты;
· острые психические заболевания и реактивные состояния;
· сахарный диабет, тиреотоксикоз;
· заразные, паразитарные заболевания кожи (чесотка, грибковые поражения);
· энурез;
· заболевания в период не ранее 5 лет после стихания острого процесса;
· приобретенные и врожденные пороки сердца и сосудов, в том числе оперированные;
· заболевания крови и кроветворных органов;
· бронхоэктатическая болезнь, бронхиальная астма;
· язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки;
· острый нефрит, пиелонефрит, хронический нефрит, хронический гастрит и тонзелит, почечно-каменная болезнь, врожденные аномалии почек, сопровождающиеся нарушением их функции.
Администрация лагеря обеспечивает сохранность вещей сданных в камеру хранения лагеря, которую дети могут посещать в течение дня. За вещи, не сданные в камеру хранения, администрация лагеря ответственности не несет.
В случае грубого нарушения «Правила внутреннего распорядка лагеря», администрация лагерей уведомляет родителей и вправе приостановить действие путевки и прекратить дальнейшее пребывание ребенка в лагере.
При причинении детьми материального ущерба лагерю возмещение ущерба принимающей стороне (лагерю) производиться родителями.
Перечень необходимых документов для приема в лагерь.
Основанием для поселения является обязательное наличие следующих документов:
Оригинал путевки или ваучера фирмы-отправителя, оформленный надлежащим образом: Ф.И.О ребенка, дата его рождения, фактический адрес проживания, Ф.И.О. родителей, их контактные телефону, серия и номер свидетельства о рождении или паспорта, дата заезда, дата выезда; оригинальная печать фирмы-отправителя (в случае ваучера) и подпись директора, дата продажи;
Справка из лечебного учреждения о состоянии здоровья;
Справка из лечебного учреждения об эпидокружении;
Выписка из карты прививок, в т.ч. указание даты последней прививки;
Копия свидетельства о рождении или паспорта - для граждан Украины;
Оригинал свидетельства о рождении или паспорта, нотариально заверенная доверенность от родителей (законных представителей), наличие страхового полиса для выезжающих за рубеж - для граждан СНГ.
Дети, не имеющие в наличии указанных документов - не принимаются. Уплаченные за путевку деньги не возвращаются.
Для групп: 4 экземпляра списков детей с обязательным указанием домашнего адреса, телефона, Ф.И.О., необходимых для оформления страховых полисов.
Врач лагеря вправе ограничить ребенка в прохождении программы, в случае, если, согласно медицинской справке, у ребенка имеются какие-либо заболевания, несовместимые с нагрузками лагеря.
